
VÆDDEREN
21/3-20/4

Generelt. Det næste års tid kan være
præget af nogle betydningsfulde og
nødvendige ændringer i dit liv. Mere
tilfredshed vil kræve nogle justeringer.
Der er ingen, der siger, at det bliver
let, men du er nødsaget til at sige far-
vel til dit hidtidige liv og prøve noget
nyt. Du skal turde vove springet ud i
det ukendte og give slip på det, du ik-
ke har brug for mere og som bare er
blevet tomme rutiner eller vaner. Det
gælder om at gøre rent bord, og det
kan kræve, at du går i dybden og er
hudløst ærlig over for dig selv og an-
dre. Hvis du ikke selv tør tage de nød-
vendige beslutninger, kan begivenhe-
der udefra blive startskuddet til en
omstrukturering af dele af dit liv.

Job. Der sker helt klart nogle markan-
te begivenheder på karrierefronten.
Betydningsfulde ændringer på ar-
bejdspladsen kan bevirke, at du får
nye ansvarsområder eller ønsker at sø-
ge nye græsgange. Måske er et bran-
cheskift på vej. En flytning kan også
komme på tale. På et tidspunkt kan en
tidligere arbejdsplads eller chef få be-
tydning for dig. Der er i det hele taget
stor aktivitet og mange opgaver, der
presser sig på i det daglige arbejde. Du
er dog i stand til at påtage dig ansvar
og løse dine opgaver på en grundig
måde.

Hjem. Specielt først på året har du
nogle vigtige projekter, der skal ord-
nes på hjemmefronten. Ændringerne i
dine karriereplaner spiller ind og smit-
ter af på dit hjemmeliv. Der er meget
at se til, og du bør få talt tingene
grundigt igennem med familien, så al-
le ved, hvad der skal ske. Hvis ændrin-
gerne allerede er sket, kan det være
påtrængende nødvendigt at få drøftet
det hele igennem.

TYREN
21/4-21/5

Generelt. I år er det vigtigt at være
nysgerrig og at lære nyt. Derfor gæl-
der det om at søge informationer for
at og få en bredere forståelse af det,
der er vigtigt for dig på nuværende
tidspunkt. Du ønsker at gå i dybden
med tingene, og du helmer ikke, før
du har nået dit mål. Du arbejder grun-
digt og målrettet for at tilfredsstille di-
ne ambitioner. Til tider kræver det en
ekstra stor indsats, og du må tænke
kreativt og samtidig være yderst se-
riøs. Uddannelse og udlandsaffærer er
meget aktuelle emner for dig – måske
overvejer du at skifte eller påbegynde
uddannelse.  En rejse eller flytning til
udlandet kan blive betydningsfuld for
dig. På disse områder trænger fortiden
sig på, måske i form af, at du rejser til
et sted, hvor du tidligere har været –
eller måske endda boet.

Job. Du må yde en stor indsats for at
tilfredsstille dine mål og ambitioner.
Det er ikke altid let at få det hele til at
glide. En vedholdende og ihærdig ind-
sats vil dog give et resultat, som du
kan være tjent med, også i økonomisk
henseende; men du må ikke forfalde
til letsindighed, hvad angår penge. I
august tager du et vigtigt initiativ, og
allerede i september høster du frug-
terne af din engagerede indsats. 

Hjem. I maj og juni har du mange jern
i ilden, og du går i krig med en del pro-
jekter i hjemmet. I sidste halvdel af juli
bliver familien meget vigtig, og du fo-
kuserer din energi på at få manifeste-
ret noget, du længe har drømt om.
Vær dog opmærksom på, at jobbet ik-
ke dræner dig for energi, så familien
kommer til at lide under det.

TVILLINGERNE
22/5-21/6

Generelt. Det kommende år må du
fokusere din energi på dig selv og dit
parforhold. Tiden er inde til at gå i
dybden og finde ud af, hvordan du øn-
sker dit partnerskab skal fungere i
fremtiden. Hvad ønsker du af din part-
ner? Det er som om, der skal en æn-
dring til i den måde, I er sammen på.
Der skal være intimitet og nærhed i
alt, hvad der har med samarbejde og
partnerskab at gøre. Dit selvværd af-
hænger af den måde, du forholder dig
til din omverden på. Det gælder om at
gå grundigt til værks og turde dykke
ned under overfladen og kaste lys på
det ubevidste – blive bevidst om hand-
lemønstre, der kan hæmme dit selvud-
tryk og besværliggøre dit parforhold.
Du skal tage dig selv og dit kærlig-
hedsforhold alvorligt. Tage din del af
arbejdet og yde en helhjertet indsats.
Din økonomiske situation kan ændre
sig. Du må tage hånd om din økonomi
på samme måde som parforholdet.

Job. Din karriere bliver også i år om-
skiftelig. Der sker hele tiden begiven-
heder, der resulterer i, at din jobsitua-
tion ændrer sig. De ændringer, der al-
lerede er sket, giver stadig anledning
til uro og usikkerhed, men også spæn-
ding og alsidighed. Der falder dog ef-
terhånden lidt mere ro over dig.

Hjem. På hjemmefronten er der noget
basalt og vigtigt, du skal tage fat på.
Det er, som om dit familieliv skal tages
op til revision. Det er ikke helt let at få
det til at køre, men hvis du arbejder
målrettet og seriøst med de ting, der
er vigtige for dig, kan du opnå de øn-
skede resultater. Vær opmærksom på
at familien skal vænne sig til de æn-
dringer, der sker i din arbejdssituation.
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KREBSEN
22/6-22/7

Generelt. Det næste år kan give dig
perioder, hvor du knokler dig halvt
ihjel og derefter må bruge tid på at
komme til hægterne igen og tage vare
på dit helbred. Der er noget, du skal
have udrettet, og det er dig magtpå-
liggende at få rene linjer i parforhol-
det og andre nære relationer. Der
kommer nogle nye bekendtskaber, og
du siger farvel til nogle personer, du er
vokset fra. Det kan være svært at få
sagt de rigtige ting, men optræder du
seriøst og retfærdigt og inddrager hu-
moren, kan du opnå de ønskede resul-
tater. Vær forberedt på, at der kan op-
stå konfrontationer, der kræver stor
udholdenhed og hudløs ærlighed. Be-
givenheder og personer fra fortiden
kan igen blive vigtige. Det er på tide at
få ryddet op i dine personlige relatio-
ner og i hverdagens aktiviteter.

Job. Først på året kan der ske nogle
markante ændringer på karrierefron-
ten. Din hverdag bliver omlagt, og du
har en del opgaver at se til. Det kan
være svært at sætte de rigtige ord på
den nye situation, og du føler dig nok
ikke helt sikker på, hvor du står på job-
bet. I november må du yde en stor ind-
sats i hverdagen og på jobbet.

Hjem. Specielt i august og september
er hjemmefronten i fokus. Der er me-
get at udrette, og du nyder at være
sammen med familien. Måske er det
tidspunktet, hvor du skal forskønne dit
hjem og drage omsorg for familiens
trivsel.

LØVEN
23/7-23/8

Generelt. I det kommende år sker der
meget i din hverdag. Du mærker, at
der er nogle nye impulser på vej. Sam-
tidig skal der ryddes op og foretages
nogle tiltrængte forandringer. De dag-
lige rutiner skal revurderes og tilpasses
din nuværende situation – dit liv skal
ændres, så det kommer til at optræde
i en mere opdateret udgave. Hvad der
var gavnligt tidligere, er ikke brugbart
mere. I denne proces må du planlægge
din hverdag i detaljer for at nå det he-
le uden alt for megen stress og jag.
Det er i den forbindelse også vigtigt at
tage vare på dit helbred. Sørg for at få
tilstrækkeligt hvile og sund mad, så du
kan holde energien oppe uden at ryge
til tælling på grund af et ikke optimalt
immunforsvar. Forenings- og organisa-
tionsarbejde samt andre gruppesam-
menhænge kan kræve en stor indsats,
og du må forudse nogle uoverens-
stemmelser på den front. Ærlighed og
retfærdighed er vigtige kodeord. Alt
dette gælder specielt, hvis du er født i
dagene 12.-15. august, for så er plane-
ten Neptun på spil i dit horoskop. Det
gælder derfor om at bruge din intui-
tion i alle vigtige spørgsmål, ellers kan
du tage grueligt fejl og udsætte dig
for løgn eller manipulation. Og husk li-
ge et tjek hos din naturlæge.

Job. Du har virkelig meget at se til i år.
Det gælder om at prioritere og plan-
lægge din indsats. Du kan dog arbejde
seriøst og målrettet med dine opgaver
og har mulighed for at få lidt ekstra i
lønningsposen. En sag med en kollega
kan spidse til. Den løses bedst ved
åben og ærlig kommunikation.

Hjem. Fra sidst i september og hele
oktober er der fokus på hjemmet og
familien. Du lægger stor energi for da-
gen og nyder at være sammen med fa-
milien. 

JOMFRUEN
24/8-23/9

Generelt. I løbet af det første halve år
af 2008 kan du mærke modstand. Det
er, som om du af og til støder på en
usynlig mur. Du har mange pligter at
se til, og et stort ansvar ligger på dine
skuldre. Det er nu på sin plads at gøre
status og prøve at tilfredsstille dine
ambitioner. Fra maj lykkes tingene
bedre for dig, og resultaterne af de
tidligere måneders slid begynder at vi-
se sig. Der skal dog også være tid til
fornøjelser og kreative indslag. Kær-
ligheden kan give hverdagen spæn-
ding, og pludselige tiltag fra din part-
ners side sætter kolorit på dit liv. Dit
aktivitetsniveau er højt i juli, så udnyt
situationen til at få gjort noget ved en
vigtig sag.

Job. Der er en masse opgaver, der skal
løses på din arbejdsplads. Dit energini-
veau kan dog være svingende og med-
fører, at du ikke altid får gennemført
dine forehavender som ønsket. Dit pri-
vatliv kan lide lidt under dit engage-
ment på arbejdspladsen. 

Hjem. Der skal ske nogle ændringer
på familiesiden i løbet af året. Måske
er du allerede klar over, hvordan du
skal gribe sagen an. Din karriere og dit
privatliv skal harmonere lidt bedre. Dit
kærlighedsliv kan komme til at lide
under dine ambitiøse projekter på job-
bet. Partneren kan kræve din op-
mærksomhed, når du allermindst ven-
ter det.
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VÆGTEN
24/9-23/10

Generelt. I det kommende år er det
nødvendigt, at du lærer at sætte
grænser og sige fra på en ærlig og di-
rekte måde. Du føler måske, at andre
overskrider dine grænser og stiller sto-
re krav til dig. Det er ikke let at få sagt
tingene på den rigtige måde, og der
kan forekomme misforståelser. Når du
udtrykker dig i skrift og tale, går du li-
ge til kernen af sagen og kan være
meget direkte i din udtryksform, hvil-
ket andre kan finde udfordrende og
reagerer derefter. Vær i øvrigt op-
mærksom i trafikken.

Job. Du har meget at gøre på jobbet,
og det kan til tider blive for meget. Du
ønsker at lave om på noget basalt på
karrieresiden. Der skal ske en ændring,
der tilgodeser dit privatliv. Du ønsker
mere frihed og har ikke lyst til snæren-
de bånd. Forholdet til en overordnet
kan i perioder være noget anstrengt
og kræve, at du tager bladet fra mun-
den og giver udtryk for din uforbe-
holdne mening. Vær forberedt på
modstand. Du tager nok kampen op,
hvis det er det, der skal til, for at få
gjort rent bord. I marts og juni er det
lettere at få harmonien til at sejre i ar-
bejdsmæssig henseende.

Hjem. Hele året har du lyst til at prio-
ritere familien og hjemmet højere end
tidligere. Du lægger meget energi for
dagen på hjemmefronten, og du påta-
ger dig gerne et stort ansvar, men husk
også at sige fra, når det er på sin plads,
at andre tager over for en stund. Det
bliver ikke kedeligt, men jobbet kan
sætte grænser for din foretagsomhed i
hjemmet. Prioriter dine opgaver, så
der er balance mellem privat- og ar-
bejdslivet.

SKORPIONEN
24/10-23/11

Generelt. Det kommende år kan give
dig mange udfordringer at slås med.
Ikke mindst på økonomiområdet sker
der en markant situationsændring.
Det kræver sin mand at få det hele til
at gå op i en højere enhed. Du må vir-
keligt yde en ekstraordinær indsats og
prøve at gå nye veje. Den måde, du før
har håndteret sagerne på, duer ikke
mere. Der skal afprøves nye løsninger
og gives slip på forældede handlemå-
der. Der skal ske en nyorientering, og
du har mulighed for at få en større for-
ståelse af meningen med din nuvæ-
rende situation. Der er fokus på kom-
munikation – både i skrift og tale. Det
kan derfor betale sig at tale med en
god og loyal ven om eventuelle pro-
blemer. Lyt til gode råd, men stol på
din egen dømmekraft, og tag dine eg-
ne beslutninger efter moden overve-
jelse. Undgå så vidt muligt impulsive
tiltag.

Job. I april og juli er der gode mulig-
heder for, at du kan opnå det, du øn-
sker på en harmonisk og afbalanceret
måde. Maj og juni kan blive en perio-
de, hvor der er stor aktivitet på jobbet.
Tal eventuelt løsningsmuligheder
igennem med en kollega, du har tillid
til. Teamwork kan resultere i gennem-
arbejdede og ambitiøse tiltag.

Hjem. Du bør så vidt muligt nyde at
være i hjemmet og slappe af med fa-
milien. Specielt februar-marts og sidste
halvdel af december giver mulighed
for i ro og mag at nyde hinandens sel-
skab. Giv dig selv noget fred i dit no-
get turbulente 2008.

SKYTTEN
24/11-21/12

Generelt. I det kommende år fokuse-
rer du på økonomi og partnerskab. Du
har efterhånden været igennem en
del og lagt fortiden bag dig på visse
områder. Din personlige udvikling har
betydet, at du har ændret holdninger
og givet slip på mange uhensigtsmæs-
sige reaktionsmønstre. Dit værdisy-
stem er ved at ændre sig. Der kan op-
stå uoverensstemmelser med din kæ-
reste, eller jeres forhold bliver dybere
og mere seriøst, alt efter hvor I står i
forhold til hinanden. Din økonomi er
også i en udviklingsfase, hvor du har
mulighed for at tjene på de tiltag, du
tager på karrierefronten. Dit selvværd
kan også få et skub i den rigtige ret-
ning. Fra maj til september kan du for-
vente modstand – det glider ikke så let
som forudset.

Job. IDu har mulighed for at konsoli-
dere din position på arbejdspladsen.
Du tager et stort ansvar og løser dine
opgaver forsvarligt. Hvis der er noget,
du gerne vil have igennem over for
chefen, er det nu, du har de bedste
muligheder. Du vil blive set som en loy-
al og ihærdig medarbejder, der lever
op til det ansvar og den status, der bli-
ver pålagt dig. Men du kommer ikke
let til det. I maj begynder resultaterne
at vise sig. Du skal arbejde ihærdigt og
pligtopfyldende. Vær opmærksom på,
at kærligheden kan lide under dit en-
gagement på jobbet.

Hjem. Der sker meget på familiefron-
ten i år. Du trives dog med det høje ak-
tivitetsniveau, selvom dit job ofte kan
levne for lidt tid til det hjemlige. Der
skal fornyelse til, og en ombygning el-
ler flytning er på tale. Det kan ikke bli-
ve ved med at gå som før.
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STENBUKKEN
22/12-20/1

Generelt. I det kommende år kan du
opleve en total forvandling af din per-
sonlighed. Din personlige udvikling er
inde i en transformationsproces, hvor
du gør op med fortiden og indarbej-
der nye handle- og reaktionsmønstre.
Dette kan bevirke, at du skal lære at
tackle dit forhold til dine nærmeste og
specielt din kæreste på en ny måde.
Det der før var en selvfølge, er ikke
mere brugbart for dig. Der skal nye
boller på suppen. Samarbejde og part-
nerskab er vigtige emner, der skal fo-
kuseres på i år. Det vil hjælpe dig, hvis
du kommunikerer åben og ærligt om
det, der sker i og omkring dig. Du kan
dog til tider overraske dine omgivelser
med de ord du vælger.  Du mærker et
energioverskud – specielt fra maj og
resten af året, hvor tingene glider let-
tere end tidligere for dig.

Job. Der skal nok ske nogle spænden-
de tiltag omkring din jobsituation.
Specielt i juni og august-september
kan du se frem til medgang og aktivi-
tet på karrieresiden.  
I det hele taget giver du dig selv man-
ge udfordringer og sætter dig høje
mål i år. Kurser og udlandsforhold
præger billedet.

Hjem. Du kan opleve, at dine familie-
mæssige forhold ændrer sig markant i
løbet af året. Du ønsker ændringer af
den måde, I er sammen og behandler
hinanden på. Du udviser stort mod og
kampånd. Vær opmærksom på, at der
også skal udvises forståelse. Tør du gi-
ve slip på din sædvanlige måde at kla-
re tingene på og se med et frisk syn på
tingene, dukker nye muligheder op i
horisonten.

VANDBÆREREN
21/1-19/2

Generelt. Periodevis i det kommende
år vil du have behov for at trække dig
tilbage og tænke over tingene i ro og
mag. Du buser ikke ud med det, der
ligger dig på sinde, men kan virke lidt
hemmelighedsfuld, og overrasker nok
dine medmennesker en gang imellem.
Du har brug for at blive bevidst om
nogle uklare punkter i dit liv. Det kan
handle om din vitalitet og dit helbred.
Dine eventuelle børn kan blive et vig-
tigt emne for dig og give dig grund til
eftertanke. En kvindelig bekendt kan
specielt først på året give anledning til
uro, men brug din intuition og mave-
fornemmelse for at løse en eventuel
uoverensstemmelse. Hav tillid til, at
tingene løser sig til alles fælles bedste.

Job. Specielt først på året og i okto-
ber-november er dit job yderst vigtigt
for dig. Det er som om der skal ske et
skift i din hverdag og dermed jobsitua-
tion, før du helhjertet kan gå ind i de
daglige opgaver. Lyt til dit hjerte og
følg dine impulser – giv slip og vov no-
get nyt.

Hjem. Der sker nogle betydningsfulde
tiltag i din hverdag. Du ændrer dine
forudsætninger og din dagligdag for-
andres og dermed dit familieliv. Der er
nogle udfordringer, du må tage op.
Specielt i maj skal du prioritere hjem-
melivet og få taget hånd om familien. 

FISKENE
20/2-20/3

Generelt. Det kommende år præges
af sociale aktiviteter. Venskaber kan vi-
se sig at blive meget vigtige for dig.
Samarbejde og teamwork er noget du
sætter højt på dagsordenen. Du enga-
gerer dig måske i foreningslivet eller
et stykke socialt arbejde og yder en
formidabel og helhjertet indsats. Det
gælder dog også om at være lydhør
over for egne ønsker og behov og op-
fylde dem i samarbejde med andre.
Fælles fodslag er vigtigt. Hvis nogen
prøver at få dig til at gøre noget, du
ikke selv ønsker, kan det resultere i
kontroverser – prøv her at give udtryk
for din vrede på en konstruktiv måde.
Du må have kontrol over situationen. I
nogle tilfælde kan det dog være for-
delagtigt at give slip og kaste dig ud i
det ukendte og nye.

Job. Hvis der ikke allerede er sket no-
get, der har ændret din arbejdssitua-
tion, kan året bringe spændende og
måske tiltrængte omstruktureringer
på din arbejdsplads. Det kan godt væ-
re, at du ikke umiddelbart synes om
det nye, men på længere sigt vil du hil-
se det velkommen. Du kan komme ud
for samarbejdsvanskeligheder med en
kvindelig kollega.

Hjem. Ændringer i din målsætning og
på dit job kan specielt først på året
indvirke på dit privatliv. Du må forhol-
de dig på en ny måde til familie og
venner. Vær opmærksom på at du ikke
kan styre alt i dit liv, specielt ikke når
det drejer sig om personer, der står dig
nær. Du tager dit parforhold alvorligt
og eventuelle problemer arbejder du
seriøst med.
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